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EUROSATORY 2026:  
ΔΥΝΑΜΙΚO ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ KAI ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ EODH  

 

Η διεθνής έκθεση EUROSATORY 2026, αποτέλεσε μία εξαιρετικά 
επιτυχημένη κατάκτηση για την ελληνική εταιρεία EODH, επιβραβεύοντας 
την μέχρι τώρα 25ετή δημιουργική πορεία της στον τομέα προστασίας και 
αναβάθμισης Τεθωρακισμένων Οχημάτων και άλλων πλατφορμών και 
καθιστώντας την , από τώρα και στο εξής και κατασκευαστή Χερσαίων 
Πλατφορμών του Γαλλογερμανικού ομίλου KNDS.  

 
“Ο Υπουργός Άμυνας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλειος Πάλμας  
στο Περίπτερο της EODH” 
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Προσέλκυσε το ενδιαφέρον επισκεπτών πληθώρας χωρών (ΗΠΑ, Καναδάς, 
Ισπανία, Ελβετία, Αυστρία, Γερμανία, Ιταλία, Γαλλία κλπ), οι οποίοι συνέρρεαν 
στο περίπτερο για να μελετήσουν τα εκθέματα της εταιρείας, να υποβάλλουν 
στοχευμένες ερωτήσεις στους εξειδικευμένους συνεργάτες της EODH, ούτως 
ώστε τελικώς να δημιουργούνται οι ανάλογες συνθέσεις απόψεων που είναι 
κρίσιμες και αναγκαίες προϋποθέσεις για την ανάπτυξη συνεργασιών που 
προτάθηκαν και εξετάζονται από την EODH.  

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε τόσο το ολοκληρωμένο σύστημα προστασίας 
χερσαίων πλατφορμών ASPIS, που βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο για 
βιομηχανοποίηση και ενσωμάτωση (industrialization/integration), έπειτα και 
από τη συμφωνία EODH και KNDS, στη EUROSATORY 2024.  

Μεγάλη αίσθηση επίσης προκάλεσε η πρόταση για την ενσωμάτωση και 
διαλειτουργικότητα Μη Επανδρωμένων Χερσαίων Οχημάτων (UGVs)  και 
Σταθερά Προσδεμένων UAVs (Tethered UAVs) επί άρματος LEO 1A5, που 
έτυχαν  και πρωτοσέλιδης δημοσίευσης στην έκδοση  EUROSATORY 2026 
Daily (Day 4), όπως είχε δημοσιευθεί και ως πρωτοσέλιδο  το Σύστημα 
ASPIS, το 2024. 

Μεγάλοι Διεθνείς και Ελληνικοί κατασκευαστές (ΟΕΜs) επισκέφθηκαν το 
περίπτερο και  επέδειξαν  ιδιαίτερο ενδιαφέρον για μελλοντικές συνεργασίες 
με την EODH σε τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος. 

Κατά την διάρκεια της έκθεσης, υπογράφτηκε νέα σύμβαση μεταξύ EODH και 
KNDS στο πλαίσιο της πολύχρονης στρατηγικής τους συνεργασίας με κύριο 
αντικείμενο, κατά την πρώτη φάση, τη συμμετοχή στη κατασκευή της 
πετυχημένης οικογένειας χερσαίων πλατφορμών, 8Χ8, BOXER. Η 
Εκτελεστική αυτή Συμφωνία, σηματοδοτεί την έναρξη μίας νέας 10ετούς 
συνεργασίας μεταξύ της EODH και ενός κορυφαίου ευρωπαίου 
κατασκευαστή, η οποία θα κινηθεί σε πλαίσιο ύψους  200 εκ. ευρώ. 

Η EODH συνεχίζει να αποδεικνύει έμπρακτα, τη δυναμική της πορεία και την 
εξωστρέφειά της στο αμυντικό ευρωπαϊκό  οικοσύστημα. 


